9. feladat

Legyen adott egy statisztika.txt allomany, melynek minden soraban egész értéki térkép

koordinatak és egy atlagsebesség szerepel
X (sz0koz) y (sz0koz) v (sortorés)
formaban. (Figyelj oda, hogy az utolsé sor utan is legyen sortorés!)

Készits olyan programot, amely beolvassa a koordinatakat ¢és az atlagsebességeket, majd a
képernyoére irja, hogy a megadott pontok mentén haladva mekkora tavolsagot kellett
megtenni, hogy az elsé pontbdl az utolsé pontba jussunk, és ez mennyi idébe kertilt.

A feladat soran feltételezziik, hogy a pontok koordinatai a (0,0) pontt6l valdé méterben
értett x és y iranyu tavolsagot jelolik. Tovabba feltessziik még azt is, hogy a koordinatakhoz
tartozo v atlagsebesség m/s-ban értendd.

Segitség:

Két pont tavolsaga a koordinata rendszerben: sqrt((xi- X2)°+ (yi- Y2)?).

A (6,3) és (2,7) pont tavolsaga: sqrt((6 - 2) * (6-2) + (3-7) * (3 - 7)) = 5.66 méter.

Az sqrt() fuggvény a math.h fejlécallomanyban talalhaté. Linux alatt forditasnal
szikkséges a —0 kapcsold mellett hasznalni kell a —Im kapcsolot is. Tovabbi segitségért
ajanlom olvasasra a man sqrt paranccsal elohivhat6 leirdst termindl/konzol ablakban Linux
alatt.

Két pont k6z6tt a sziikséges id6: osztjuk a két pont tavolsagat (I) a masodik ponthoz
beolvasott atlagsebességgel (V), /v =1t.

Példa:

Ha a fjlban a kovetkezd sorok szerepelnek:

110

253

732

026

-1-71

Akkor az elsé pontbdl a pontok mentén haladva az utolséig 4.12 + 5.39 + 7.07 + 9.06 =
25.63 métert tettiink meg. Azaz veszem a tavolsagokat minden egymas utan kovetkezd két
pontra €s 6sszeadom Oket. Az Gsszegzett tavolsag megtételéhez nekiink sziikségiink volt 1.37
+2.69 + 1.18 + 9.06 = 14.30 masodpercre. Azaz, veszem a tavolsagokat minden egymas utan
kovetkezd két pontra majd elosztom a masodik pont atlagsebességével ¢és az igy kapott
részidoket 6sszegzem.

A képernyOre a kiszamolt adatok az alabbi formaban keriiljenek ki:

25.63 meter

14.30 masodperc

Fontos:

Nagyon fontos, hogy a feladat mellett megtalalhaté statisztika.txt dlloménnyal ellendrizd,
hogy a programod helyesen miikddik-e. Ha igen, akkor a fentebb is kiszamolt értékeknek kell
kijonnie.



9. feladat

/*hazi_ 9%/

# include<stdio.h> Témbok deklaralisa
(x,y,sebesség)

# include<stdlib.h>

# include<fstream.h>
# include<math.h>
int main()

{int i,x[5],y[5],v[5];
float ido,ut,osszut;

Fajl tartalmanak kiolvaséasa.

0sszut=0;ido=0;ut=0;
//F4jl tartalmanak beolv.
FILE *fp1;
fpl=fopen(“statisztika.txt","rt");i=0;
while(!feof(fpl))
{i++;fscanf(fpl,"%d %d %d",&x[i],&y[i],&VI[i]);}

fC|OS€(fp 1); Tavolsagok meghatarozasa és Osszegzése.

for (i=1ji<=4;i++) /
{ut=sqrt((x[i+1]-x[I])*(x[i+1]-x[i))+(y[i+1]-y[iI))*(y[i+1]-y[i]));

ido=ido+ut/v[i+1];0sszut=0sszut+ut;}

printf(*%5.2f meter\n",osszut); «——— Kiiratasok.

printf("%5.2f masodperc",ido);
printf("\n\n");

system("pause™);

return O;

H/main



